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Matemáticas 4º ESO opción B 

GLOBAL 2ª EVALUACIÓN 4º ESO OPCIÓN B 
 

1.- Resuelve las siguientes ecuaciones:    (2 puntos) 

a) ( )( ) 05x2xx2
2
3 2 =+−−  

b) ( ) 1x2x1xx31x2 222 −=−+−+− )(  
 
 
2.- Resuelve las siguientes inecuaciones, dando la solución en forma de intervalos: 

a) 0
6x2
1x

≤
−
+  

b) 
3
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+
−
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3.- Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones analítica y gráficamente: (1 punto) 

⎭
⎬
⎫

−=−

=+

1yx2
y2x43

 

 
4.- Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones:  (2 puntos) 

a) 
⎭
⎬
⎫

≤+

≤−

0yx3
5yx2

 

b) 
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⎪
⎬
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−>−

−
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−
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4x
 

 
5.- Factoriza los siguientes polinomios y halla sus MCD y mcm.  (1,5 puntos) 

x4x4x3x2xxP 2345 ++−−=)(  

3x8x6xxQ 24 −−−=)(  
 
6.- Halla dos números impares consecutivos tales que la diferencia de sus 
cuadrados sea 8000.       (1,5 puntos) 
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SOLUCIONES 
 

1.- a) ( )( ) 05x2xx2
2
3 2 =+−−

2
5x05x2

2
1x
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01x2x0xx2 2

−=→=+

=

=
→=−→=−

→
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b) ( ) 1x2x1xx31x2 222 −=−+−+− )(

1x2x1x2xx31x2x2 222 −=−++−++− )()(  

→−=−−−−++− 1x2x1x2xx32x4x2 222

5
2x2x51x21x3 =→−=−→−=+−  

 

2.- a) 0
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Sol: [ )31,−  
 

b) 
3
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x416x57x48242x2x39 +>−→+−>−−−  1x9x9 −<→>−→   
 
Sol: ( )1−∞− ,    
 
 

3.- 
⎭
⎬
⎫

−=−

=+

1yx2
y2x43

⎭
⎬
⎫

−=−

−=−
→

1yx2
3y2x4

Por reducción: 

1x0
2y2x4
3y2x4

−=→
⎭
⎬
⎫

=+−

−=−
 No tiene solución 

Gráficamente: 
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⎪
⎬
⎫

+=

+
=

1x2y
2

3x4y
 rectas paralelas, sistema incompatible 

 
 

4.- a) 
⎭
⎬
⎫

≤+

≤−

0yx3
5yx2

gráficamente, las rectas son 

(despejando y): 
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El trozo de plano naranja es la solución, incluidas las 
dos semirrectas. 
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b) 
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Solución: ( )2−∞− ,  

 
5.- x4x4x3x2xxP 2345 ++−−=)( ( )4x4x3x2xx 234 ++−−=  
Divisores de 4: 1, -1, 2, -2, 4, -4 

443211 ++−−→  no, 0443211 =+−−+→− si 
 1 -2 -3 4 4  
-1  -1 3 0 -4  

 1 -3 0 4 0 4x3x 23 +−→ , se anula para x = -1 
-1  -1 4 -4   
 1 -4 4 0  4x4x2 +−→  

2
2

16164x04x4x2 =
−±

=→=+− (doble) 

x4x4x3x2xxP 2345 ++−−=)( ( ) ( )22 2x1xx −+=  

3x8x6xxQ 24 −−−=)( , se anula para  x = -1 
 1 0 -6 -8 -3  
-1  -1 1 5 3  

 1 -1 -5 -3 0 3x5xx 23 −−−→ , se anula para x = -1 
-1  -1 2 3   
 1 -2 -3 0  3x2x2 −−→ , las raíces son –1 y 3 

3x8x6xxQ 24 −−−=)( ( ) ( )3x1x 3 −+=  

( )21xMCD +=   ( ) ( ) ( )3x2x1xxmcm 23 −−+=  
 
6.- Halla dos números impares consecutivos tales que la diferencia de sus 
cuadrados sea 8000.  
 
Números impares consecutivos: 3x21x2 ++ ,   

( ) ( ) →=+−+ 80001x23x2 22 ( ) 80001x4x49x12x4 22 =++−++   

80008x880001x4x49x12x4 22 =+→=−−−++ 999
8

7992x ==→   

Solución: los  números son 1999 y 2001    
 


